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V pondělí  16. 3. 2026 pokračuje Festival divadla 2-3-4 herců představením ELEANOR  s
Mášou Málkovou a Radkou Fidlerovou. Představení uvede na prknech  Národního domu
v Třebíči Divadlo v Řeznické Praha pod režijním vedením  Lukáše Pečenky. Představení
začíná v 19.00 hodin. 

  

Hra je o  Eleanor Rooseveltové, ve své době nejmocnější ženě Ameriky. Miliony lidí  ji
zbožňovaly, zatímco FBI ostře sledovala každý její pohyb. Ve svých  projevech Eleanor
bojovala za občanská práva. Jako manželka prezidenta a  nejdéle sloužící první dáma
podporovala všechny jeho aktivity,  zapojovala se do volební kampaně, až si z ní média dělala
legraci a  označovala ji za Rooseveltova poskoka. Soukromí prezidentského páru však  bylo
zcela jiné…Dnes Rooseveltová patří mezi nejoblíbenější ženy v  americké historii...

  

Ve čtvrtek 19. 3. 2026 přijďte do  Národního domu v Třebíči oslavit dvojí výročí a to 65.
narozeniny Radka  Krampla a 30 let na hudební scéně jeho kapely Vibe Fantasy. Vibe Fantasy 
je profilovým projektem vibrafonisty Radka Krampla. Trio hrající ve  složení Radek Krampl
(vibrafon), Miroslav Linka (kytara) a Vít Švec  (kontrabas) přináší neobyčejně rozmanitý projev,
který kombinuje prvky  soulu, blues a latinskoamerických rytmů, a to vše s důrazem na
vrcholově  komunikativní free jazzové improvizace.

      

Repertoár tohoto seskupení  zdobí jak Kramplovy expresivní a zvukomalebné skladby, tak i
osobitá  pojetí tvorby autorů jako Keith Jarrett, Chick Corea, Wayne Shorter či  Ray Charles. Za
dobu působení tohoto souboru se Vibe Fantasy stalo  synonymem nejen pro originální
interpretační spolupráci, ale i inspirací  v oblasti kompozice a špičkové improvizace. Koncert k
třiceti letům  existence kapely je oslavou instrumentální kreativity a strhujícího  hudebního
projevu české jazzové legendy. Koncert začíná v 19.00 hodin.
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Vstupenky  zakoupíte u pokladny Národního domu, Karlovo nám. 58/47, Třebíč – tel.:  568 610
013 a online na www.mkstrebic.cz/e-vstupenky.

  

Eva Píšová
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